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EIT nadále podporuje inovace otevřením prvního EIT Community RIS Hubu v České
republice. Tento nový hub, součást programu EIT Regional Innovation Scheme (EIT RIS),
je zaměřen na snižování geografických rozdílů v oblasti inovací v Evropě. Hub reprezentuje
všech devět znalostních a inovačních společenství EIT (KICs) a jeho hlavním cílem je
podpora spolupráce mezi podniky, vzdělávacími institucemi a výzkumnými organizacemi.
Tímto způsobem přispívá k posílení konkurenceschopnosti regionu a udržitelnému
ekonomickému růstu.

V České republice působí několik znalostních a inovačních společenství EIT, která přispívají do
různých odvětví. EIT Urban Mobility podporuje rozvoj udržitelné městské mobility a měst a soustředí
se na inovace v dopravě. EIT Digital podporuje digitální transformaci v oblastech, jako je
kybernetická bezpečnost, umělá inteligence a fintech, a pomáhá růstu technologických start-upů.
EIT Manufacturing se zaměřuje na inovace ve výrobním sektoru, s důrazem na udržitelné, digitální a
globálně konkurenceschopné výrobní procesy. EIT InnoEnergy se soustředí na projekty v oblasti
obnovitelných zdrojů energie a skladování energie. EIT Food se zabývá zlepšováním udržitelnosti
potravinové výroby a podporou agrotechnologických start-upů. EIT Health podporuje inovace ve
zdravotnictví, zaměřené na zdravý životní styl, aktivní stárnutí a udržitelné systémy zdravotní péče.

EIT znalostní a inovační společenství působí i v sousedních regionech. EIT Climate-KIC sídlí ve Vídni
(Rakousko) a zaměřuje se na řešení v boji proti změně klimatu. EIT Culture & Creativity, se sídlem v
Košicích (Slovensko), podporuje růst kreativních a kulturních odvětví v Evropě prostřednictvím
inovací v oblastech jako média, umění, architektura, design a kulturní dědictví. V Košicích působí
také EIT RawMaterials, které se soustředí na udržitelnost surovinových řetězců.

Tímto způsobem EIT Community RIS Hub přispívá k rozvoji regionálního i evropského inovačního
ekosystému a posiluje vazby mezi akademickou, podnikatelskou a výzkumnou sférou.

EIT Community RIS Hub, sídlící v Praze, bude klíčovou platformou pro podporu inovací a podnikání v
České republice. Hub bude úzce spolupracovat s místními partnery a zástupci relevantních sektorů,
a bude hrát zásadní roli při budování dynamického inovačního ekosystému. Jeho činnost bude
zahrnovat podporu start-upů, výzkumných organizací a investorů, přičemž se zaměří na vytváření
strategických partnerství a sladění české inovační agendy s cíli EIT. Aktivní podpora spolupráce mezi
klíčovými aktéry umožní transformaci inovativních myšlenek do konkrétních řešení, která budou
reagovat na regionální i globální výzvy.

Vedoucí centra, Eva Mejtová, disponuje bohatými zkušenostmi z oblasti podpory inovací
prostřednictvím programů Evropské unie i národních a mezinárodních projektů. Jako EIT Community
Officer pro Českou republiku bude Eva propagovat iniciativy EIT po celé zemi a propojí místní
inovátory se zdroji a podporou, které potřebují k úspěchu. Pod jejím vedením bude centrum přispívat
k rozvoji českého inovačního prostředí a zároveň jej začlení do širšího evropského inovačního rámce.

Založení EIT Community RIS Hubu v České republice představuje zásadní krok v posilování
národního inovačního ekosystému. Integrací všech EIT Knowledge and Innovation Communities pod



jednu střechu poskytujeme klíčové zdroje, podporujeme efektivní spolupráci mezi sektory a
přispíváme k dlouhodobému udržitelnému hospodářskému růstu.

Dne 11. října 2024 se v Praze v Kampusu Hybernská uskuteční slavnostní zahajovací akce nového
EIT Community RIS Hubu. Během akce budou prezentovány klíčové iniciativy EIT v České republice
a zdůrazněny příležitosti pro zúčastněné strany, start-upy a podnikatele. Cílem akce je zapojit
potenciální partnery do spolupráce s EIT Knowledge and Innovation Communities a podpořit
strategické partnerství zaměřené na posílení inovačního ekosystému v České republice. Na
zahajovací akci naváže summit Nové horizonty – udržitelná ekonomika a inovace pod záštitou
předsedy vlády České republiky.

Pokud máte zájem dozvědět se více o možnostech, které EIT nabízí, a zjistit, jak může podpořit vaše
inovační či podnikatelské aktivity, neváhejte kontaktovat EIT Community RIS Hub Czechia:
czechia@eitcommunity.eu nebo sledujte naši stránku na síti LinkedIn: EIT Community RIS Hub
Czechia.

EIT - REALIZACE INOVACÍ!

O Evropském inovačním a technologickém institutu (EIT):

EIT posiluje schopnost Evropy inovovat tím, že podporuje řešení naléhavých globálních výzev a
podporuje podnikatelské talenty, aby se v Evropě vytvářel udržitelný růst a kvalifikovaná pracovní
místa. EIT je orgánem EU a nedílnou součástí rámcového programu EU pro výzkum a inovace
Horizont Evropa.

Institut podporuje dynamická celoevropská partnerství, znalostní a inovační společenství (ZIC) EIT,
mezi předními společnostmi, výzkumnými laboratořemi a univerzitami. Tato znalostní a inovační
společenství se věnují prosazování systémových změn v Evropě i mimo ni a zaměřují se na klíčové
oblasti, jako je změna klimatu, energetika, zdraví, potraviny, výroba, suroviny, digitalizace, městská
mobilita a kultura a kreativita. Společně se svými předními partnery nabízí společenství EIT širokou
škálu inovačních a podnikatelských aktivit v celé Evropě: kurzy podnikatelského vzdělávání, služby
pro zakládání a urychlování podnikání a výzkumné projekty zaměřené na inovace.

Zjistěte více!

Sledujte novinky, události a příležitosti na webových stránkách EIT a na naší stránce LinkedIn!

Co je regionální inovační program EIT (EIT RIS)?

Regionální inovační program EIT (EIT RIS) byl spuštěn v roce 2014 s cílem zvýšit inovační výkonnost
v zemích s "rozvíjejícími se" nebo "skromnými" výsledky v oblasti inovací podle evropského
srovnávacího přehledu inovací. RIS je řízen EIT a realizován prostřednictvím znalostních a
inovačních společenství.

Další informace: https://eit-ris.eu
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